
I F E M A  Y  F I R A  B A R C E L O N A



¿ P O R  Q U É  E L E G I R 
N U E S T R O  C A F É ?

Una propuesta especialmente comprometida con 
la calidad y el sabor, sin renunciar a los valores de 
solidaridad, comercio justo y respeto por la naturaleza. 
Un pequeño gesto como disfrutar de una deliciosa taza 
de café, puede significar un gran gesto para nuestro 
entorno.



B E B I D A S  C A L I E N T E S

 P O R  U N I D A D

�■ �Leches: semi desnatada, desnatada, entera

�■ �Leches especiales: avena, sin lactosa, soja, almendra

�■ �Agua mineral 5 litros
�■ �Agua mineral 1,5 litros
�■ �Agua mineral 1 litro

�■ �Café Arábica de especialidad  
(consultar alquiler máquina de café)

�■ Café descafeinado en cápsulas

�■ Leches: semi desnatada, desnatada, entera

■ Selección de tés: rojo, verde, negro

■ Infusiones: manzanilla, menta poleo, tila

■ �Pack menaje desechable: servilleta, vasos, agitadores

■ �Pack complementos: azúcar blanco, azúcar moreno, 
sacarina

■ Agua mineral botella 5 litros

*Kit completo café para 50 personas
*Consultar nuestra gama de tés gourmet
*�Trabajamos con los cafés de la marca Novell, especialistas en alta restauración



B E B I D A S  F R Í A S 

�■ �Agua mineral 

■ Agua con gas 

■ �Refrescos variados: coca cola, coca cola zero, coca 
cola sin cafeína, coca cola light, fanta naranja, fanta 
naranja zero, fanta limón, nestea

■ Aquarius 

■ Tónica Schweppes

■ Cerveza nacional 

■ Cerveza sin alcohol 

■ Cerveza tostada 

■ Cerveza tostada 0/0 

*Formato 33cl

E N  B O T E L L A S  D E  C R I S TA L 

�■ �Néctar de melocotón 

■ Zumo de piña

■ Néctar de piña

■ Néctar multivitamínico

■ Zumo de naranja

*Formato: 20cl



Z U M O  1 0 0 %  N AT U R A L  T R ATA D O  C O N  A LTA  P R E S I Ó N

SIN PASTEURIZAR ■ SIN ADITIVOS ■ SIN CONSERVANTES ■ SIN ÁCIDO ASCÓRBICO ■ SIN AZUCARES AÑADIDOS

Vegan Sin 
azúcares 
añadidos

100%  
fruta fresca
No procede  

de concentrado

Cold-Pressed 
Luciado  
en frío

0% 
Grasa

Sin 
Gluten

High Pressure 
Processing 

Tratado con 
Alta Presión

Cadena de Frío
Bottling · 

Transp · Market

L O S  C L Á S I C O S

�■ �Naranja 

�■ �Naranja con zanahoria 

■ �Naranja con mango

■ �Naranja con fresa

D É T O X  Y  F U N C I O N A L E S

�■ �Guanabana con menta

�■ �Manzana con pepino

�■ �Manzana con pepino, 
guanabana y menta

*Formatos disponibles: 25cl / individual · 1 litro *Formatos disponibles: 25cl / individual · 1 litro
*También disponemos de formato grandes eventos 5 litros

�■ �Zanahoria, naranja, 
maracuyá y mango

�■ �Naranja, fresa, 
guanabana y piña



 C O M P L E M E N T O S  E X T R A 
P A R A  T U  E V E N T O

�■ �Dispensador de agua con botella de 19 litros  
y 50 vasos de cartón

■ �Kit de limpieza: bolsa de basura, bayeta,  
rulo de papel, guantes

■ Vasos de cartón / 50 ud

■ Servilleta cocktail Elegance doble capa 

■ Bolsa de basura 10 ud

■ Cerveza de barril 30 litros

■ Cerveza de barril con serpentín y grifo

■ Bidón agua mineral 19 litros

■ Bolsa de hielo con isotermo

■ Mesa alta estilo cocktail vestida

■ Mesa tablero 1,80x80 cm con mantel negro

■ Tabla de corte diferente colores 40 cm x 30 cm

■ �Cristalería todo evento: copa de vino, vaso de agua,  
copa de cerveza, vasos cockteleria

■ Flauta de champagne



E Q U I P O S  D E  F R Í O 
P A R A  T U  E V E N T O 

E Q U I P O S  D E  C A L O R 
P A R A  T U  E V E N T O 

�■ �Baño maría 20 litros  
Medidas: 24,8 cm x 33,8 cm x 54 cm

�■ �Plancha eléctrica  
Medidas: 46 cm x 28 cm

�■ �Microondas 20 litros  
Medidas: 50 cm x 35,5 cm x 29 cm

�■ �Batidora y licuadora con vaso

■ Máquina de café Novell

�■ �Minibar blanco 
Medidas: 50,48 cm x 44,5 cm

�■ �Minibar negro  
Medidas: 43 cm x 41 cm x 51 cm 

�■ �Pet minibar  
Medidas: 51 cm x 44,9 cm x 48,1 cm

�■ �Botellero 2 puertas 200 litros  
Medidas: 102 cm x 55 cm x 85 cm

*Disponemos de otras medidas  
*El precio del alquiler es por día

*Disponemos de otros equipos 
*El precio del alquiler es por día



B A N D E J A S  D E 
M I N I  B O L L E R I A 

�■ �Mini croissants de mantequilla 
■ Mini croissants de cereales 
■ Cuerno mini de chocolate 
■ Mini palmeritas de cereales 
■ Mini palmeritas de azúcar
■ Dúo mini delicias de crema y choco 
■ Mini napolitana de chocolate 
■ Mini napolitana de crema 
■ Lacitos mil hojas de azúcar glass 

*Pedido mínimo 20 unidades 

B A N D E J A S  M I N I  
B O L L E R I A  G O U R M E T

�■ �Remini de crema de cacao 
■ �Mini rejita de chocolate con avellanas
■ �Mini Sneken de pasas y nueces
■ �Mini petit de crema pastelera 
■ �Mini caracolas de nueces 
■ �Surtido mini Caprice (mini donults, 

croissants, palmeritas, mini muffins) 

*Pedido mínimo 20 unidades 

H O O P S  
C L Á S I C O S

�■ �Glaseados de azúcar cristal

�■ �Bombón 

�■ �Azucarados con almíbar

�■ �Pink 

*Pedido mínimo 12 unidades 

M I N I  B E R L I N A S 
Y  P E P I T O S 

�■ �Berlicrema

�■ �Berlichoco

�■ �Berlizúcar

�■ �Pepito de cacao

■ Pepito crema de vainilla

■ Pepito azucarado

*Pedido mínimo 11 unidades 

P A S T A  D E  T É , 
C O O K I E S  Y 

O T R A S  D E L I C I A S

■ �Surtido de pastas de té de nuestro 
obrador 

■ �Mini cookies de chocolate 

■ �Cookies sin gluten y lactosa 

■ �Cookies bombón con pepitas  
de chocolate negro 

■ �Cookies rellenas de caramelo  
y chocolate

■ �Mini berlina de chocolate  
y avellana

■ Mini berlina de dulce de leche

■ Mini financier de almendras

■ �Mini financier con pepitas  
de chocolate

■ �Cup cakes variados  
(menta, frambuesa, maracuyá) 

■ Mini opera de chocolate

■ �Selección de macarons (pistacho, 
fresa, chocolate, caramelo, vainilla) 



M A M Á  B I Z C O C H O

�■ Mini buffet de zanahoria y coco

■ Mini buffet de miel y café 

■ Mini buffet de dulce de leche 

■ Bizcocho de limón

■ Bizcocho de plátano

■ Bizcocho de miel, manzanas y pasas

* Pedido mínimo 12 unidades 

�■ �Chocolate con avellana

■ �Crema de caramelo

■ �Frutos rojos

*Pedido mínimo 12 unidades 

E N S A I M A D A S 
M I N I S

�■ �Selección

■ Bombón

■ Crema

■ Clásica

*Pedido mínimo 10 unidades 

M I N I  M U F F I N S 



S N A C K S  S A L A D O S

*Pedido mínimo 6 unidades de cada variedad 

�■ ��Pollo confitado

■ Criolla

*Pedido mínimo 20 unidades  *Pedido mínimo 2 unidades de cada variedad

B O L L E R Í A  S A L A D A  M I N I B O L L E R Í A  S A L A D A

E M P A N A D I L L A S  A R G E N T I N A S  Y  T R A D I C I O N A L E S

�■ ��Petit variado  
(Frankfurt, bikini, tortilla)

�■ �Selección delicias mil hojas  
(jamón dulce, queso y atún con fritada  
de tomate)

�■ ��Triángulo max 4 quesos 

�■� Triángulo max atún

�■ �Triángulo max espinacas

�■ �Triángulo max bikini 

■ Verduras

■ �Empanada gallega de atún con pimientos y cebolla

■ Bacalao con pasas 

■ Ternera y verduras



 B A N D E J A  D E  B O C A D I T O S 
E N  P A N E C I L L O S  R Ú S T I C O S 

�■ �Salmón con queso crema y rúcula

�■ �Roast beef con salsa tártara y 
canónigos

�■ �Mouse de foie con cebolla caramelizada

�■ �Jamón de york y queso Ementhal

�■ �Queso brie con guacamole

�■ �Verduras braseadas con crema  
de hummus 

�■ �Queso cabrales, picadillo de nueces  
y rúcula

�■ �Mozzarella de búfala y tomate seco

�■ �Cangrejo

�■ �Ensaladilla rusa cremosa

�■ �Jamón ibérico con tomate rallado

�■ �Crema de atún con pimientos asados

�■ �Pollo con salsa de pesto y queso crema

�■ �Pechuga de pavo con manzana  
Grany Smith 

*Pedido mínimo 6 unidades de cada variedad 

�■ �Lomo ibérico con tumaca 

�■ �Verduras asadas con tapenade de aceitunas 

�■ �Escalivada de verduras con AOVE

�■ �Pera con gorgonzola y bacon 

�■ �Ternera asada, mostaza y brotes

�■ �Pastrami con parmesano y pepinillo

�■ �Tortilla de patata confitada con cebolleta

�■ �Queso manchego con tomate fresco

�■ �Atún con tomate

�■ �Queso azul, rúcula y pasas 

�■ �Gambas, salsa rosa, langostinos y atún

�■ �Clásico vegetal

�■ �Ternera asada con cebolla caramelizada, 
pepinillo y brotes de lechuga 

�■ �Mozzarella de búfala con tomate seco  
y pesto

�■ �Pata con queso blanco y mojo canario 



 B A N D E J A S  D E  M I N I  S A W D I C H E S 
E N  P A N  T R A M E Z I N I  S U A V E

M I N I  B A G E L S

�■ �Crema de atún con 
pimientos asados

�■ �Pollo con salsa de pesto 
y queso crema

�■ �Pechuga de pavo con 
manzana Grany Smith 

�■ �Verduras asadas con 
tapenade de aceitunas 

�■ �Escalivada de verduras 
con AOVE

�■ �Pera con gorgonzola  
y bacon 

�■ �Ternera asada, mostaza 
y brotes

�■ �Pastrami con parmesano 
y pepinillo

�■ �Pechuga de pavo con manzana Grany Smith 

■ Verduras asadas con tapenade de aceitunas 

■ Escalivada de verduras con salsa romesco

■ Ternera asada, mostaza y brotes

■ Pastrami con parmesano y pepinillo

■ Mozzarella de búfala con tomate seco y pesto

■ Pata con mojo canario

■ Salmón con queso crema y rúcula

■ Roast beef con salsa tártara y canónigos

■ Queso brie con guacamole

■ Verduras braseadas con crema de hummus

*Pedido mínimo 6 unidad de cada variedad 

*Pedido mínimo de 6 unidades 

�■ �Atún con tomate

�■ �Queso azul, rúcula  
y pasas 

�■ �Gambas, salsa rosa, 
langostinos y atún

�■ �Clásico vegetal

�■ �Mozzarella de búfala 
con tomate seco  
y pesto

�■ �Pata con mojo 
canario

�■ �Salmón con queso 
crema y rúcula

�■ �Roast beef con salsa 
tártara y canónigos

�■ �Mouse de foie con 
cebolla caramelizada

�■ �Jamón de york  
y queso Emmental

�■ �Queso brie con 
guacamole

�■ �Verduras braseadas 
con crema de hummus 

�■ �Queso cabrales, 
picadillo de nueces  
y rúcula

�■ �Cangrejo

�■ �Ensaladilla rusa 
cremosa

�■ �Pavo y queso 
camembert 



Q U I C H E S

C O C A S

�■ �Quiche cremosa rellena de queso  
de cabra y tomate 

■ �Quiche de 4 quesos: fresco, maasdam, 
emmenthal y parmesano 

■ �Quiche Loraine rellena de beicon,  
jamón, crema de leche y parmesano 

�■ �Ensalada César con pollo a la parrilla y 
croutones

�■ �Ensalada campera con patata, atún, huevo y 
dados de tomate

�■ �Ensalada caprese de mozzarella de búfala con 
pesto 

�■ �Ensalada mixta de la casa 

�■ �Hummus de pimientos rojo y edamame 

�■ �Crema de hummus, aguacate, pollo y verduras 

�■ �Empanada gallega artesana rellena de bonito 
del norte y verduritas de temporada (ración) 

�■ �Sándwich pollo al curry y sweet mango

�■ �Sándwich de roast beef, salsa barbacoa  
y chipotle

�■ �Sándwich de jamón de york y queso

�■ �Quinoa con tomate seco y frutos secos  
y salsa de mostaza

*Comen 10 personas 

*Individual *Individual para una persona

�■ �Focaccia de aceitunas, pollo y tomate

�■ �Chapata de pollo BBQ 

�■ �Bloomer de pavo con arándanos honey

�■ �Hamburguesa pulled pork

�■ �Bocadillo de centeno con queso de 
cabra, piñones y tomate seco

�■ �Calzone de pollo con pollo marinado  
y queso cheedar

�■ �Wrap de roast beef, espinacas y cebolla 
caramelizada

■ �Wrap de salmón, mostaza, alcaparras  
y puerros

■ �Wrap de atún, escarola y nueces 

■ Ensaladilla rusa gourmet con encurtidos

■ Chalana de atún 

■ Saquito de pollo con verduras

P A R A  E L  S T A F F

■ Coca de verduras individual

■ Coca de verduras y atún individual



V E G A N O  &  V E G E T A R I A N O  D E L I C I A S  S I N  G L U T E N

�■ �Hummus de pimientos rojo y edamame

�■ �Quinoa con tomate seco y frutos secos y salsa de 
mostaza 

�■ �Bagels Verduras braseadas con crema de hummus

�■ �Flauta de queso fresco con guacamole y espinacas

�■ �Poke de Heura, mango, aguacate, cherry, algas wakame 
y salsa de cacahuete

�■ �Ensalada de trigo sarraceno con champiñones, tomate, 
zanahoria y tomate seco

�■ �Hummus con bastones de verduritas

�■ �Crema de salmorejo con picadillo de verduras

�■ �Baba ganush de berenjenas con verduras

�■ �Crema de hummus, aguacate, pollo y verduras

�■ �Pate vegetal de pimientos con totopos de maíz

�■ �Chapata crujiente de verduras asadas con salsa pesto 

�■ ��Sándwich de jamón de york y queso cremoso 
Pan de cereales apto para celíacos, jamón cocido 
extra, queso edam y mayonesa de mostaza

�■ ��Crema de hummus, aguacate, pollo y verduras

�■ ��Sándwich de pollo asado y bacon  
Pan de cereales apto para celiacos, pollo, queso 
cheddar, bacon y mayonesa de mostaza y miel

�■ ��Baba ganush de berenjenas con verduras

�■ ��Crema de salmorejo con quinoa 

�■ ��Pate vegetal de pimientos con totopos de maíz

�■ ��Poke de Heura, mango, aguacate, cherry, algas 
wakame y salsa de cacahuete

�■ ��Hummus de pimientos rojo y edamame

�■ ��Quinoa con tomate seco y frutos secos y salsa 
de mostaza

�■ ��Taboule estilo oriental

�■ ��Tortilla entera de patatas con cebolla confitada 

*Individual para una persona *Individual para una persona



M I N I  W R A P S  

S U S H I  &  P O K E S

�■ �Pollo curry de luxe  
Tortilla de trigo, Salsa mayonesa curry y sweet 
mango, Pollo asado tiras, pasas, espinacas

�■ �Salmón con alcaparras 
Tortilla de espinacas, Mayonesa, Mezcla de salmón 
con alcaparras y puerro, Mezcla de lechuga

�■ �Jamón dulce y queso Edam  
Tortilla trigo, Jamón York Extra, queso Edam, 
Tomate fresco en rodajas y Salsa Mostaza

�■ Makis variados 6 piezas

■ Nigiri variados 6 piezas

■ �Ensalada de algas wakame, pepino y aguacate

■ �Poke de pollo karaage con salsa de Teriaky

■ �Poke de salmón, salsa Roisin y verduras frescas

■ Poke de heura vegetal con salsa de soja

■ �Tartar de salmón fresco, alcaparras, algas,  
y salsa de mostaza antigua

*Bandejas de 12 unidades 

*Individual para una persona



N U E S T R A S  T O R T I L L A S

�■ Tortilla de patatas tradicional con cebolla confitada 

■ Tortilla de calabacín y ajetes tiernos

■ Tortilla de setas y picadillo de trigueros 

■ �Tortillas de espinacas baby y crema de queso brie 
trufada

B A N D E J A S  S I B A R I T A S 

�■ �Bandeja de jamón 100% ibérico de Jabugo 

■ �Bandeja de jamón de Jabugo 50% de cebo ibérico

■ �Jamón ibérico de bellota Valle de los Pedroches 100g

■ �Bandeja de quesos manchego con fuet y picos 
rústicos

■ �Bandeja de queso de manchego con pan feo, galletas 
saladas y uvas

■ �Bandeja surtida de quesos del mundo con panecillo, 
frutos secos y galletas saladas

■ �Bandeja surtida de ibéricos de bellota con picos 
campero y encurtidos

■ �Bandeja de salmón ahumado con crema  
de guacamole y mini tostitas

*Formato 300g 

*Para 8 personas

 S N A C K S  P A R A  
C U A L Q U I E R  M O M E N T O

�■ �Chips de verduritas 600g 

■ Palomitas 100g

■ �Aceitunas manzanillas  
con y sin hueso 400 g

■ Kikos 1 kg 

■ Picos selección gourmet 500g 

■ Patatas fritas 500g

■ Galletitas saladas 350g 

■ Banderillas picantes 550g 

■ Torreznos 800g

■ Nachos 500g 

■ Rosquilletas 120g 

■ Tarrina guacamole 200g

■ Cocktail de frutos secos 1 kg 

■ Anacardos tostados 1 kg 

■ �Frutos secos tostados  
con sal 1 kg 

■ Cacahuete frito 1 kg 

■ �Mezcla frutos secos  
con chili picante 1 kg 



�■ �Mini ensalada de perlas de mozzarella, 
tomate de temporada y esencia de albahaca 

�■ �Lingote de ensaladilla rusa cremosa  
con lascas de bonito

�■ �Tartaleta rellena de mousse de foie  
y cebolla caramelizada

�■ �Ferrero Rocher de foie mic cuit con 
mermelada de tomate asado

�■ �Trilogía de cucuruchos rellenos de quesos 
del mundo y embutidos de salamanca 

�■ �Chupito crema de salmorejo con virutas  
de ibéricos 

�■ �Sopa fría refrescante de melón con nata  
y hierba buena 

�■ �Gazpacho Andaluz con su picada

�■ �Steak tartar de ternera con alcaparras, 
pepinillo y tabasco 

*Pedido mínimo 6 unidades de cada variedad 

M I N I A T U R A S  &  A P E R I T I V O S  L Í N E A  F R Í A 

�■ �Tartar de salmón ahumado, con guacamole  
y algas wakame 

�■ �Crema torta del Casar con coulis de frutos rojos 

�■ �Mil hojas de salmón ahumado, eneldo y crema 
de queso fraiche 

�■ �Bocado de foie cubierto con frambuesa lyo 

�■ �Lollipop de queso manchego y membrillo

�■ �Bolitas de foie y turrón de almendra

�■ �Bolitas de queso de cabra con membrillo

�■ �Brocheta de huevo de codorniz y aceitunas 
manzanilla

�■ �Mini blinis de bacalao noruego

�■ �Mini blinis de salmón ahumado y crema  
de queso con lima y endro dill

�■ �Tartaleta coupelle rellena de pate de atún

�■ �Cucharita de mouse de quesitos y morrones

�■ �Delicias de paté de roquefort y miel

�■ �Canapés en pan de arándanos

�■ �Gildas de sardinas marinada de la ría de Santoña

�■ �Jamón con melón

�■ �Langostinos picante y mango

�■ �Tostitas con pate de mejillones

�■ �Volovanes de ensaladilla rusa de langostinos

�■ �Tentación de guacamole con salmón a la soja

�■ �Pintxto de piña y pulpo

�■ �Tartaleta de txangurro a Donostiarra

�■ �Mini pita de rellena de pollo

�■ �Piruleta de foie, frambuesa y chocolate 80% 



�■ �Croquetas de txuleta

�■ �Croquetas de bacalao

�■ �Croquetas de chipirones

�■ �Croquetas de rabo de toro

�■ �Croquetas de hongos

�■ �Croqueta de jabugo

�■ �Croqueta de queso Idiazabal 

*Pedido mínimo 6 unidades de cada variedad 

N U E S T R A  C R O Q U E T E R Í A



�■ �Bombas de brandada de bacalao

�■ �Caramelos de faisán

�■ �Bombas de queso manchego y frambuesa

�■ �Capricho de txangurro 

�■ �Capricho de chipirón 

�■ �Capricho de puerros y gambas 

�■ �Palito de foie, higos y avellanas 

�■ �Tacos de queso manchego

*Precio unidad mínimo 6 unidades de cada variedad

M I N I A T U R A S  &  A P E R I T I V O S  L Í N E A  C A L I E N T E

�■ �Brocheta de pollo yakitori con caramelo de soja

�■ �Mini canelón de pollo de corral y trufa 

�■ �Mini tortilla clásica de cebolla caramelizada 25 gr

�■ �Langostino en panko con mayonesa de wasabi

�■ �Gamba torpedo con salsa kimchi

�■ �Piruli de pintada con salsa de boletus

�■ �Samosa verde rellena de verduritas al vapor

�■ �Pan bao de karaage tori de pollo

�■ �Mini poke de vegetal

�■ �Pan bao relleno de cochinita pibil y cebolla 
encurtida

�■ �Tacos del pastor

�■ �Mini perrito caliente en pan brioche rock in roll

�■ �Cachapa dog

�■ �Arepa de cochinita pibil y queso cremoso

�■ �Micro pita de rabo de toro y salsa hoisin



S U S H I Z O N A

M A K I S

�■ ��Atún 
■ ��Salmón 
■ ��Aguacate 
■ ��Pepino 
■ ��Aguacate pepino 
■ ��Pez mantequilla teriyaki 

*Pedido mínimo 6 unidades  
de cada variedad 

N I G I R I S

R O L L S A S H I M I 

R O L L S  C R E A T I V O

D E L I C I A S  O R I E N T A L E S 

�■ �����Atún 

�■ ��Salmón 

�■ ��Pez mantequilla trufado

�■ ��Langostinos 

■ Aguacate

�■ ��������California atún 

�■ ��California salmón

�■ ��California aguacate

�■ ��������Sashimi Salmón 

�■  Sashimi Atún 

�■  �Sashimi Pez Mantequilla

�■ ��������Atún y cacahuete wasabi 

■ ��������Salmón y plátano  
flambeado

�■ Gyoza vegana

■ Gyoza de cerdo y col china

 ■ Gyoza de pollo y verduras

■ Gyoza de langostinos

■ �Gyoza de ternera  
y verduras

■ Gyoza de boletus y cerdo

*Pedido mínimo 6 unidades  
de cada variedad 

*Pedido mínimo 6 unidades de cada variedad 

*Pedido mínimo 6 unidades de cada variedad 
*Pedido mínimo 6 unidades  
de cada variedad 

*Pedido mínimo 6 unidades  
de cada variedad 

■ ��������Pollo en panko  
y doritos

 ■ VeggieVeg 

■ Hakao de langostinos

■ �Hakao de langostinos 
negro

■ �Hakao de langostinos 
y setas

■ Rollito vegetal

■ Rollito de pato

■ Rollito de rabo de toro 



J O Y A S  I B É R I C A S

L O S  R E Y E S  D E  M A M B O 

Peso disponible: 
6.5 a 7 kg

7 a 7.5 kg

8 a 8.5 kg

8.5 a 9 kg 

 ��JAMÓN DE BELLOTA 100% IBÉRICO 5 J PATA NEGRA  
Jamón de Bellota 100% Ibérico

�■  Jabugo (Huelva)

■ 36 meses de curación

■ Brida negra

■ Curación natural y artesanal

■ Certificación 100%

¿Cómo lo quieres? Pieza completa o loncheado a cuchillo

Peso disponible: 
6.5 a 7 kg

7 a 7.5 kg

8 a 8.5 kg

8.5 a 9 kg 

JAMÓN JOSELITO GRAN RESERVA 

■ Guijuelo (Salamanca)

■ 48 meses de curación

■ Brida negra

■ 100% natural

■ Declarado “Mejor Jamón del Mundo

¿Cómo lo quieres? Pieza completa o loncheado a cuchillo

Peso disponible: 
6.5 a 7 kg

7 a 7.5 kg

8 a 8.5 kg

8.5 a 9 kg 

JAMÓN IBÉRICO 100% BELLOTA DOP LOS PEDROCHES

■ Comarca los Pedroches (Córdoba)

■ 36 meses de curación

■ Brida Negra

■ Alimentación: bellota

■ Certificación 100%

■ �Garantía de calidad: DOP Los Pedroches 
y Norma de Calidad del Ibérico

¿Cómo lo quieres? Pieza completa o loncheado a cuchillo



Peso disponible:
7.5 a 8 kg

JAMÓN DE BELLOTA 100% IBÉRICO FISAN

■ Guijuelo (Salamanca)

■ 36 meses de curación

■ Brida Negra

■ Alimentación: bellota

■ Certificación 100%

■ Garantía de calidad: DOP. Salamanca

¿Cómo lo quieres? Pieza completa o loncheado a cuchillo

Peso disponible: 
7 a 7.5 kg 8 a 8.5 kg

JAMÓN DE BELLOTA 100% IBÉRICO SEÑORÍO DE MONTAÑERA

■ Badajoz (Extremadura)

■ 36 meses de curación

■ Brida Negra

■ Alimentación: bellota

■ Certificación 100%

■ Garantía de calidad: DOP. Extremadura

¿Cómo lo quieres? Pieza completa o loncheado a cuchillo

Q U E  N A D I E  S E  
Q U E D E  S I N  P R O B A R

�■ ��Paleta de bellota 100% ibérica

�■ ��Jamón cebo de campo 50% ibérico 7.5 a 8 kg

�■ ��Paleta cebo 50% ibérica

�■ ��Paleta de cebo de campo 100% ibérica

■ Jamón de cebo 50% ibérico 7.5 a 8 kg

4 a 4.5 kg 4.5 a 5 kg 5 a 5.5 kg 5.5 a 6 kg 

¿Cómo lo quieres? Pieza completa o loncheado a cuchillo

Peso disponible:

Consulta 
nuestro 

servicio de 
cortador 
de jamón

Todos nuestros 
jamones 

y paletilla 
acompañan, 

platillos, picos 
gourmet, 

servilletas

Disponemos 
de otros 

productos 
ibérico y lotes 

para regalos 
de empresa



�■ �Cortador de jamón 

■ �Camarero 

■ �Camarero con idiomas 

■ �Azafata 

■ �Azafata con idiomas

■ �Ayudante de cocina 

■ �Cocinero 

■ �Cocinero show cooking

■ �Chef de cocina 

■ �Sushiman

■ �Barista 

■ �Escultor de frutas

■ �Barman profesional

■ �Personal de limpieza 

*Servicio mínimo 4 horas

P R O F E S I O N A L E S



F R U T A S  M O N O

�■ �Mix de temporada  
con manzana

�■ �Mix de temporada  
sin manzana

■ Mix exótico

■ Piña

■ Uva

■ Mandarina 

■ Melón

■ Fresa

■ Pera

■ Kiwi

■ Cereza

■ Naranja

■ Nectarina / melocotón

■ Mango

■ Manzana

*Formatos disponibles: Tarrina 120 gr | Vaso 130 gr
*Para personalización el pedido mínimo es de 50 unidades
 *Sujeto a disponibilidad (temporada)



L O C U R A S  D E  N U E S T R O 
O B R A D O R

�■ �Brocheta de frutas de temporada 

■ �Mini coulant de chocolate 

■ �Mini opera de chocolate

■ �Surtido de mini pastelitos

■ �Mini café con galleta sablé de Bretón

■ �Mini friand de albaricoque

■ �Mini limón de chocolate blanco

■ �Mini kalamansi de crema de cacao

■ �Mini brownie de dulce de leche

■ �Tocinillos de cielo

■ �Mini tarta de manzana asada con 
toque de canela

■ �Chouquettes 

*Pedido mínimo 6 unidades de cada referencia

■ �Mini tatin de manzanas caramelizadas

■ �Surtido de pic pop de chocolate, 
frambuesa y caramelo

■ �Surtido de mini vasitos: tiramisú, 
dos chocolates, limón, merengue, 
frambuesa vainilla

■ �Tartar de frutos rojos con queso 
mascarpone

■ �Cake pops de moka y nueces

■ �Cake pops tarta de zanahoria  
con nueces

■ �Piruleta velvet de fresitas 

■ �Chupa chups de chocolate y naranja 
amarga

■ �Mini exótico de mouse de coco  
y limón verde 



C A P R I C H O S  D U L C E S

�■ �Trufa helada

■ �Rocas de chocolate blanco

■ �Mini tableta de chocolate 
negro

■ �Mini tableta de chocolate 
blanco 

■ �Rocas de chocolate ruby  
y almendras

■ �Rocas de yogur y soja

■ �Rocas de chocolate gold  
y kikos 

■ �Palillos de naranja con 
chocolate negro

■ �Punto chocolate y frutos 
secos

■ �Almendra chocolate blanco 

*Pedido mínimo 20 unidades de cada referencia

■ �Gominolas caseras  
de fruta fresca

■ �Trufa dos chocolates  
con marc de cava 

■ �Trufas de chocolate negro 

■ �Praliné con kikos trufas 
caramelo salado 

■ �Delicias de caramelo  
a la sal 

■ �Trufa de chocolate blanco 
y coco rallado

■ �Trufas de té verde

■ �Trufas blancas de fruta 
de la pasión



www.inurriak.com

Contacta con nosotros 
para más información

comercial@inurriak.com 
914 272 632

Hacemos todos los esfuerzos dentro de nuestros medios para ofrecer la información contenida en 
este catálogo de forma veraz y sin errores tipográficos. En el caso que en algún momento se produjera 

algún error de este tipo, ajeno a nuestra voluntad, se procedería inmediatamente a su corrección. 

 PEDIDO MÍNIMO DE 100€


